
Cinco homens pegaram o elevador para irem do estacionamento até os seus respectivos escritórios. Tente descobrir qual

deles tem o maior salário.

Gravata: azul, preta, roxa, verde, vermelha

Nome: Batista, Geraldo, Joaquim, Luís, Tony

Andar: 10º, 20º, 30º, 40º, 50º

Salário: R$ 10000, R$ 15000, R$ 20000, R$ 25000, R$ 30000

Idade: 35 anos, 40 anos, 45 anos, 50 anos, 55 anos

Vaga: 7, 19, 23, 31, 46

O homem de 40 anos está em algum lugar entre o

Tony e o homem que estaciona na vaga 31, nessa

ordem.

Na terceira posição está o homem que estaciona na

vaga 46.

Em uma das pontas está o homem que trabalha no

20º andar.

Luís ganha R$ 20000 por mês.

O homem de gravata Verde está em algum lugar entre

o Geraldo e o homem que estaciona na vaga 23, nessa

ordem.

O homem de 45 anos está ao lado do homem cujo

salário é R$ 25000.

Na quarta posição está o homem que ganha R$ 20000.

O homem mais velho está exatamente à direita do

homem que estaciona na vaga 46.

O homem de 45 anos está ao lado do homem de 50

anos.

Na segunda posição está o homem que estaciona na

vaga 19.

O homem da gravata Verde está indo para o 30º andar.

Batista está em uma das pontas.

Quem ganha R$ 25000 está em algum lugar entre

quem estaciona na vaga 19 e quem ganha R$ 20000,

nessa ordem.

O homem que estaciona na vaga 31 está exatamente à

esquerda do homem que trabalha no 10º andar.

Na quarta posição está o homem da gravata

Vermelha.

O homem que trabalha no andar mais alto está

exatamente à esquerda do homem que estaciona na

vaga 31.

O homem da gravata Vermelha está em algum lugar

entre o homem de 45 anos e o homem de gravata

Azul, nessa ordem.

Joaquim está em algum lugar à direita do homem da

gravata Preta.

O homem da gravata Verde tem o maior salário.

Na quinta posição está o homem que ganha R$ 15000

por mês.
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Três meninas que frequentam a mesma escola possuem mochilas de cores diferentes e gostam de sucos e matérias

distintas. Tente identificar a cor da mochila e o gosto de cada uma delas.

1. A menina que gosta de português gosta de suco de

abacaxi.

2. A mochila de Manuela não é laranja.

3. A garota da mochila vermelha gosta de suco de limão.

4. Aline gosta de história e não gosta de suco de uva.

5. Flávia não gosta de matemática.

© Geniol.com.br
Permitida a impressão e distribuição apenas para uso

não-comercial (casa, escolas, bibliotecas e igrejas)

Jogue Mais Desafíos de Lógica

geniol.com.br/x/desafios-de-logica

MAIS

DESAFIOS

CEREBRAIS

Meninas na Escola
Desafio de Lógica

Português

Matemática

História

Uva

Limão

Abacaxi

Manuela

Flávia

Aline

UvaLim
ão

Aba
ca

xi

Por
tug

uê
s

Mate
máti

ca

Hist
ór

ia

Ros
a

Ver
melh

a

La
ra

nja

SucoMatériaMochila

M
at
ér
ia

Su
co

N
om

e

© G
en

iol
.co

m.br

Manuela

Flávia

Aline

SucoMatériaMochila

J
o

g
u

e
 E

s
te

 D
e

s
a

fi
o

 d
e

 L
ó

g
ic

a

g
e

n
io

l.
c

o
m

.b
r/

x
/d

d
l/

6

https://www.geniol.com.br/x/main/home/?src=GLGP6&evt=copyright-footer/click
https://www.geniol.com.br/x/desafios-de-logica/?src=GLGP6&evt=play-more/click
https://www.geniol.com.br/x/main/home/?src=GLGP6&evt=logo/click
https://www.geniol.com.br/x/ddl/6/?src=GLGP6&evt=link-widget/click

